PACYET O3KOHOMWYECKOW 3ODPEKTUBHOCTU 'lllll'

““““ - AONOJIHUTENBbHAA OOBbLIYA HE®TU 13,9 ThIC.T.
- JOXOAHAA OEJNIbTA = 6563,4 PYB./ TH. =>

. SKOHOMUYECKUN 3P EKT B CYLLECTBYHOLINX YCNOBUAX:
. = 0,0 PYB.

. SKOHOMUYECKUN 3PP EKT C NPUMEHEHNEM TEXHONOINMU:
. 13961 * 6563,4 = 91, 633 MJTH. PYB.

«  OKCMNYATALUUOHHbIE 3ATPATblI HA BHEOPEHUE
TEXHONOINMK:

- 1. COOEPXAHUE 3-X CKBAXWH B o] = 6, 180 MI1H.
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PYE.
50000000 . 2. MOOrOTOBKA HEGTY, 13,9 ThIC.T = 921, 442 ThIC.
PYE.
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. 3. 3AKAUKA ATEHTA 7.2 ThIC.M3/ FOf] = 138 TbIC. PYB.
Lugaeuty . 4.KPCPWP =14, 104 MIH. PYE.
0
1 2 — . UTOrO 3KCMNYATALMOHHBIE 3ATPATbI:
10d 3 . 23,176 MINH. PYB.
ycrnoBusx

- O®PEKT OT BHEAPEHUA TEXHOJNIOMUA COCTABMUT:

° 3KdH0Mqucxuu13cpcpeKT c n|!>|/|Me|-|eHMeM2
TeXHoNoruu . 68. 457 MJ1H. PYB.




